TD215 welchen Gutefaktor Q hat die Parallelschaltung einer Spule von 2 uH,
mit einem Kondensator von 60 pF und einem Widerstand von 1 kQ ?

Losung: 5,5.

Rp
Formeln: Q =5
L

f 1 Q= Gutefaktor C=  Kapazitat in Farad
= [ Rp = Widerstand in Ohm L =  Induktivitat in Henry
2eT e NLeC f=  Frequenzin Hz

L =0, 000 002 000 000 Henry =2 « 107, C = 0,000 000 000 060 Farad = 60 1072

LeC:
Wurzelaus L« C:
«2 Pi=

1 geteilt durch
X =2ePiefelL=

- Gute: Q= Rp/ X,

onb, gon-12 —1.n716
1,28716 = 1,095445n8
1,00544578 « 6,283 = 6,88

6,88"8 = 14 528 792 Hertz
6,28318 « 114528792H, * 27 %4 =182,50hm

1000 Ohm / 182,5 Ohm =55

N = [EXP] -Taste bei der Eingabe. (Diese Guteformel gilt fur Parallelschaltung).
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